Jelolje x a tiikorhoz kozelebb fekvs A pont tavolsagat a tiikor optikai kdzéppontjatol. A kovetelmény az, hogy az
A pont képe A’ a B pontba essék, azaz az x targy tavolsdganak megfelels képtavolsag x + 21 legyen. Ugyanekkor az
x + 21 tdrgytdvolsdgnak az x képtdvolsdg felel meg, azaz B pont képe B, az A-ba esik.

Eszerint érvényes:
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x x4+2 f
A tortek eltavolitasa és rendezés utan: 22 — 2(f — )z — 2f1 = 0.
Minthogy ezen egyenletnek mindig két valos, ellenkezd elGjeld gyoke van, koziiliikk csak a pozitiv felel meg és ez

x=f—1l+\f2+12

Nyilvan
f<z<2fésa+20>2f
Azaz: az AB targyat ugy kell elhelyezniink, hogy egyik pontja a gorbiileti kozéppontra essék, egyik végpontja F' és

O kozé, a masik végpontja O-n tal. (F a gyujté pont, O a gorbiileti kozéppont) A és B konjugdlt pontok: tavolsdiguk
21, bdrmekkora lehet.



